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vere nell'ordine del giorno anche quello per ìe 
cattedre dantesche è stata fatta ora. 

Del resto è il Governo che ha fatto queste nuove 
proposte; se la Camera vorrà continuare i suoi 
lavori, terremo altre sedute e discuteremo anche 
il disegno di legge da Lei citato. 

Annunzio di una domanda d'interrogazione. 

Presidente. Debbo ora comunicare la seguente 
domanda d'interrogazione dell'onorevole Ferrari 
Luigi. 

u II sottoscritto chiede d'interrogare il ministro 
dei lavori pubblici intorno alla minaccia di tra-
sloco delle officine ferroviarie di Rimini per parte 
della Società delle Meridionali. „ 

Prego l'onorevole ministro dei lavori pubblici 
di dichiarare se e quando intenda rispondere a 
questa interrogazione. 

Saracco, ministro dei lavori pubblici. Dovrei 
rispondere che minaccia di trasloco non c'è, nè ci 
può essere : ad ogni modo risponderò all' interro-
gazione posdomani. 

Risu l tame lo deììa votazione a scrutinio segreto. 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione ed in-
vito gli onorevoli segretari a procedere alla nu-
merazione dei voti. 

(I segretari De Seta e Quartieri numerano i 
voti). 

Annunzio alla Camera il risultamento della 
votazione a scrutinio segreto sul disegno di legge: 
Autorizzazione di un credito di lire 20,000,000 
per spese militari in Africa. 

Presenti e votanti 227 
Maggioranza 114 

Voti favorevoli. . . 188 
Voti contrari . . . . 39 

(.La Camera approva). 

Si annunzia una domanda d'interrogazione. 

Presidente. Comunico alla Camera un'altra do-
manda d'interrogazione dell'onorevole Elia di-
retta all'onorevole ministro dei lavori pubblici : 

u II sottoscritto desidera d'interrogare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici se e quali prov-

vedimenti intenda di adottare per impedire che 
le ferrovie Meridionali, rete Adriatica, tolgano ad 
Ancona le officine meccaniche, 

Questa domanda d'interrogazione sarà comu-
nicata all'onorevole ministro dei lavori pubblici. 

La seduta termina alle 7,25. 

Ordine del giorno delle tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

1. Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Pareggiamento delle Università degli 
studi di Modena, Parma e Siena a quelle con-
template dall' articolo 2 lettera A della legge 31 
luglio 1872 n, 719. (110) 

2. Istituzione di una cattedra Dantesca in 
Roma. 

3. Ammissione degli scrivani locai di ma-
rina a concorrere con quelli dell'esercito ai posti 
di ufficiale d' ordine presso le diverse ammini-
strazioni dello Stato. (163) (Urgenza) 

Seduta pomeridiana. 

1. Seguito della discussione del disegno di legge: 
Abolizione e commutazione delle decime ed altre 
prestazioni fondiarie congeneri. (177) 

2. Provvedimenti riguardanti la costruzione 
delle strade ferrate del regno. (169) ( Urgenza) 

3. Maggiori spese per -strade ferrate. (97) ( Ur-
genza) 

4. Abolizione della Cassa militare e passaggio 
al bilancio dello Stato degli oneri che ne con-
seguono. (154) 

5. Provvedimenti relativi ai debiti redimibili 
dello Stato ed ai tipi della rendita consolidata. 
(131) ( Urgenza) 

6. Conservazione dei monumenti e degli og-
getti d'arte e di antichità. (64J 

7. Impianto in Roma di un Osservatorio ma-
gnetico centrale alla dipendenza dell'Ufficio cen-
trale di meteorologia. (146) 

8. Approvazione di maggiore spesa straordi-
naria per nuovi lavori di strade nazionali e 
provinciali decretata con la legge 23 luglio 1881, 
n. 333. (197) 

9. Abolizione della servitù di pascere, vendere 
erbe, fidare, seminare e legnare nelle provincio 
ex-pontificie. (145) 

10. Sovvenzione di lire 3,490,000 alla Cassa 
militare in servizio dell'esercizio 1886-87. (223) 


